



В Воронежской области осужден бывший глава Каширского района по обвинению в хищении свыше 5,9 миллионов рублей из муниципального бюджета

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего главы Каширского района Воронежской области, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (хищение чужого имущества, вверенного виновному, с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере), а также его 27-летнего знакомого, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33, ч. 4 ст. 160 УК РФ (пособничество в совершении указанного преступления).

Следствием и судом установлено, в период с августа 2007 года по сентябрь 2008 года глава Каширского муниципального района Воронежской области, при пособничестве своего знакомого, похитил вверенные ему денежные средства муниципального образования общей суммой свыше 5 миллионов 900 тысяч рублей, поступившие в муниципальный бюджет для финансирования проектирования и строительства водозабора для водоснабжения поселка Колодезный и села Круглое Каширского района Воронежской области.

Приговором суда бывшему главе Каширского района Воронежской области назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы, его знакомому - 1 год 3 месяца лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

11 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/894504>